

---

## **В Камчатском крае перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель, обвиняемая в присвоении денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Елизовского городского отдела судебных приставов УФССП по Камчатскому краю, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному).

По версии следствия, днем 30 декабря 2010 года обвиняемая, находясь на своем рабочем месте в Елизовском городском отделе судебных приставов, взыскала с должников по исполнительным производствам денежные средства в общей сумме свыше 25 тысяч рублей. После чего присвоила указанную сумму и распорядилась по своему усмотрению путем приобретения продуктов питания и новогодних подарков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755813>